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Rusko tvoří „Nový svět“ – Západu se hroutí „ten starý“
9.6.2022

Každý den přicházejí nové zprávy, jak se osvobozené
oblasti Doněcka, Luhanska, Chersonu a Záporoží
vracejí k normálnímu životu bez války.

Přístav Mariupol opět funguje. Školy v Melitopolu,
dočasném hlavním městě osvobozeného regionu

Záporoží, přejdou od nového akademického roku na ruský pětibodový systém.

V Den Ruska, 12. června, dostanou obyvatelé oblasti pasy občanů Ruské
federace. Ministr obrany Ruské federace Sergej Šojgu oznámil obnovení železniční
komunikace mezi Ruskem, Donbasem a Krymem.

Všechna osvobozená území podle něj přejdou do rublové zóny. Také do ruské mobilní
komunikace a internetu. Civilně-vojenská správa zahájila přípravy na referendum o
vstupu regionu Záporoží do Ruské federace.

Trocha skromnosti
Rusko by mohlo být hrdé na své hodnoty. Kamkoli Rusové přijdou. Tvoří, budují,
obnovují a rozvíjejí.

Změna systému
Žijeme v těžkém a velmi nebezpečném období hluboké změny světového
systému. Organizace se rozpadají před našima očima. „Procesy“, které byly pro
lidskou civilizaci určující téměř osm desetiletí, přestávají fungovat.

Svět „jednoho vládce“ přežil sám sebe
USA a Západ jako celek nepřijatelně zneužívaly svého postavení. Takže je třeba
vybudovat něco nového. Odpovídající skutečnému světu.

Zároveň je zřejmé, že předtím, než postavíte „nový, musíte zničit ten starý svět“. Jen
zřídka kdo přemýšlí nad tím, co bude „pak“.

Moskva se vždy „dívala dopředu“
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Moskva si více než před dvěma desetiletími vybrala strategii budování nového
bezkonfliktního světového systému.

A organizace jako BRICS a jim podobné se na začátku jejich činnosti staly předmětem
posměchu „západního světa“. Dokud nezjistili, že fungují. A samotný Západ se
úspěšně přibližuje ke konci, který sám vytvořil.

Ruská operace na Ukrajině znamená, že Západ překročil
„červenou čáru“
USA spolu s „kyjevskými elitami“ nadšeně ničí Ukrajinu a zároveň drancují své
vlastní ekonomiky. Heslem je „hlavně, že Putin přehraje“. Ruský pohled je jiný. Je
jím „obnovení osvobozených území“.
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